Конкурс рисунков «И вспоминается далекая весна в ликующем счастливом 45 - м»

 Южский центр социального обслуживания, продолжает реализовывать мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы. В рамках проекта «Мои родные сражались за родину» «серебряные» волонтеры провели конкурс детского рисунка «И вспоминается далекая весна, в ликующем счастливом 45 - м». Для участия в конкурсе были привлечены воспитатели, родители и воспитанники детского сада «Тополек». Нужно отметить, что в условиях введения на территории Ивановской области режима повышенной готовности, конкурс проходил в новом дистанционном формате. 
Целями конкурса стало формирование у подрастающего поколения чувства патриотизма и любви к Родине, популяризация истории Великой отечественной войны, а также развитие творческих способностей у детей. Детские рисунки о войне – это продолжение памяти о наших дедах, это благодарность за нашу жизнь. Дети отразили свое отношение к историческим событиям военных лет, к празднику Победы.
В результате на конкурс представлено более 20 великолепных работ, выполненных на бумаге в различных художественных техниках, каждая передает глубокий смысл замысла. 

В настоящее время работы готовятся к организации выставки. Победители конкурса будут объявлены позже. 

